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CHỦ ĐỀ 2.1 Sử dụng công thức cơ bản.
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Câu 1. [2D3-2.1-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3]  Cho hàm số 
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Câu 2. [2D3-2.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm tất cả các tham số thực 
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 Phương trình có hai nghiệm phân biết suy ra 
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Mà theo giả thiết 
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Câu 3. [2D3-2.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho hàm số 
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Câu 4. [2D3-2.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
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Câu 5. [2D3-2.1-3] [Chuyên ĐH Vinh] Giả sử hàm số 
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Câu 6. [2D3-2.1-3] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho hàm số 
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Câu 7. [2D3-2.1-3] Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 8. [2D3-2.1-3] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Cho 
[image: image91.wmf](

)

2

0

1

1sin2d1

xxx

ab

p

p

p

æö

-+=-+

ç÷

èø

ò

, với 
[image: image92.wmf],

ab

 là các số nguyên dương. Tính 
[image: image93.wmf]2

ab

+

.

A. 
[image: image94.wmf]10

.
B. 
[image: image95.wmf]14

.
C. 
[image: image96.wmf]12

.
D. 
[image: image97.wmf]8

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.


[image: image98.wmf](

)

2

2

2

2

0

0

11111

1sin2dcos2.cos2.

22222222

xxxxxx

p

p

ppp

æöæöæö

-+=--=--+

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

ò

.


[image: image99.wmf]2

1

11

8282

ppp

p

æö

=-+=-+

ç÷

èø

.

Vậy 
[image: image100.wmf]8,2212

abab

==Þ+=

.

Câu 9. [2D3-2.1-3] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Cho hàm số 
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Câu 10. [2D3-2.1-3] [THPT Nguyễn Chí Thanh - Khánh Hòa] Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau?
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Câu 11. [2D3-2.1-3] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Biết 
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Câu 12. [2D3-2.1-3] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Cho 
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Câu 13. [2D3-2.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Cho hàm số f(x) liên tục trên (0;10) thỏa mãn 
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Câu 14. [2D3-2.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Cho 
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Câu 15. [2D3-2.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm tất cả các tham số thực 
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 Phương trình có hai nghiệm phân biết suy ra 
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Mà theo giả thiết 
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Câu 16. [2D3-2.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho hàm số 
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Câu 17. [2D3-2.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
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Câu 18. [2D3-2.1-3] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Cho 
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Câu 19. [2D3-2.1-3] [BTN 162] Cho 
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Câu 20. [2D3-2.1-3] [BTN 162] Cho tích phân 
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Câu 21. [2D3-2.1-3] [THPT Thanh Thủy] Tính tích phân 
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Câu 22. [2D3-2.1-3] [THPT TH Cao Nguyên] Cho 
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Câu 24. [2D3-2.1-3] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho hàm số 
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Câu 25. [2D3-2.1-3] Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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